

《觉醒年代》的粉丝有福利了!

雪糕、饼干等文创零食9月下旬开卖

高分剧《觉醒年代》的粉丝有福利了!9月下旬起,《觉醒年代》雪糕、饼干等文创零食将在线下商超、各大品牌的网店、设计周的官方平台,全面开启售卖。这是记者在刚闭幕的2021年中国国际服务贸易交易会(以下简称“服贸会”)上了解到的消息。

在《觉醒年代》系列零食首发的服贸会现场,记者观察到,《觉醒年代》系列零食丰富多样,其中包括红砖雪糕、巧克力、曲奇饼干、糖果等。包装上均印有剧中历史人物的卡通形象,以及将产品与台词紧密结合的网文案,例如:“晚上总是睡不着,凡事须得研究才会明白”;“凡是不劳动、吃干饭的人,都是强盗”;“我是革命的一块砖,哪里需要往哪里搬”……

电视剧《觉醒年代》首次全景式展现了新文化运动、五四运动、中国共产党创建的历史进程。此次文创产品是由《觉醒年代》剧方与北京国际设计周有限公司(以下简称“设计周”)合作开发的包括文具、食品、饰品等创意产品。

设计周总经理助理姚青向记者表示,“想到这个IP会火,但没想到会火成这样。一个妈妈说,自己的孩子非常喜欢鲁迅和陈独秀,带有他们形象的产品都要买。”

制作红色文创产品,每一步都需更加用心谨慎。据姚青介绍,《觉醒年代》官方文创从获得授权、设计创作,到真正进入生产线,耗费三月有余。

姚青观察到,很多来购买《觉醒年代》文创产品的人,实际上买的并



《觉醒年代》首发的文创零食。 资料图片

不是巧克力、冰淇淋,而是包装上的文案。“没想到《觉醒年代》还有这么小的观众群体。这不仅是现象级作品的热度了,而是一个有价值的文化IP。”

据姚青介绍,9月下旬,《觉醒年代》雪糕、饼干等文创零食将在线下商超、各大品牌的网店、设计周的官方平

台,全面开启售卖。北大红楼的店铺内也可供观众选购打卡。“我们想把《觉醒年代》文创做成长期的文化IP,而不只是电视剧的衍生产品。我们希望《觉醒年代》文创可以持续带给观众正能量,延续年轻人学习和了解党史的热情。”姚青表示。

(据新华网)

全运会女子10米跳台决赛 全红婵强势夺冠

9月12日,广东队选手全红婵在女子10米跳台决赛后向观众致意,她以419.25分的总成绩获得冠军。

当日,第十四届全运会跳水项目女子10米跳台决赛在西安举行。

新华社发



中国慢投垒球企业联赛开赛

运动员在比赛中。 本报记者 朱习 摄



本报 记者郭秀玉报道:11日-12日,中国慢投垒球企业联赛珠海分站暨珠海市民健身运动会慢投垒球比赛在市体校运动场进行,来自全市各行业、俱乐部,以及各大中小学的8支队伍200余人参赛。中垒协会会员APP对珠海分站赛进行了现场直播。

中国慢投垒球企业联赛分华南、华北、华东、华西四个分区赛,32个分站赛,9月11日在珠海首站开赛。在两天比赛时间内,200余名运动员进行16场预赛1场决赛。比赛录取前三名给予奖励,第一名将代表珠海参加华南分区赛。

珠澳匹克球邀请赛开赛

匹克球比赛现场。 本报记者 朱习 摄



本报 记者郭秀玉报道:11日,2021年珠海市民健身运动会匹克球公开赛暨第二届珠澳匹克球邀请赛在市体育中心举行,珠澳两地24支队伍200余人参加。最终广东锐翔体育代表队、远方有朋队、广东西岸建设队分获冠亚季军。

匹克球起源于北美地区,是一项融合了羽毛球、乒乓球和网球的挥拍运动,入门简单、学习成本低、适宜推广、良好的乐群性和社交性等优点吸引了广大爱好者。

阔别两年再度回归

乌镇戏剧节以“茂”为主题

近日,第八届乌镇戏剧节在北京召开新闻发布会宣布:本届戏剧节以“茂”为主题——取丰富而非繁复,野生而又从生之意,茂士即才士,茂年即盛年。戏剧节举办时间为10月15日至24日,特邀剧目的开票时间是9月16日10时。

第八届乌镇戏剧节中,特邀剧目、青年竞演、古镇嘉年华、小镇对

话四个单元重磅回归。发布会上,乌镇戏剧节发起人陈向宏、黄磊、赖声川、孟京辉一同公布了特邀剧目名单,分为“云上天开”“明暗之间”“疾风劲草”“满天星斗”“风声水舞”“万物破晓”“远在眼前”七大板块,来自全国各地24部剧目的66场演出,将在乌镇的12座剧场上演。

共有11位女性戏剧人作品亮相特邀剧目单元,接近特邀剧目总数一半。女性戏剧不断发声,彰显戏剧的丰茂多姿的现实力量。

除现场演出外,“远在眼前”是本届特设的国际剧目高清放映单元,将放映来自爱丁堡艺术节、柏林戏剧节、阿维尼翁戏剧节等世界六大戏剧节多部经典佳作。(新华网)

第78届威尼斯国际电影节闭幕

法国影片《正发生》获金狮奖

新华社罗马9月11日电 第78届威尼斯国际电影节11日晚在意大利水城威尼斯闭幕,法国影片《正发生》获最佳影片金狮奖。

《正发生》由法国导演奥德蕾·迪万执导,讲述20世纪60年代一名女学生因堕胎而引发生理和心理双重创伤的故事。意大利影片《上帝之手》获得评审团大奖银狮奖。

新西兰导演简·坎皮恩凭借影片《犬之力》获得最佳导演银狮奖。来自西班牙的佩内洛普·克鲁兹和来自菲律宾的约翰·阿西利亚分获最佳女演员奖和最佳男演员奖。

本届威尼斯国际电影节9月1日在威尼斯利多岛开幕,共有21部影片入围主竞赛单元,另有31部影片和短片参与地平线单元评选。

由于意大利疫情形势依然严峻,电影节主办方采取了严格的防疫措施,包括进入电影节各场所须戴口罩并出示新冠疫苗接种证明或核酸检测阴性证明、放映厅入座率不得超过50%等。



9月11日,在意大利威尼斯,影片《正发生》导演奥德蕾·迪万展示奖杯。 新华社发

3年前“自毁”的班克西涂鸦作品

《女孩与气球》估价涨了20倍

还记得3年前在拍卖会现场被毁掉的涂鸦作品《女孩与气球》吗?最近,苏富比拍卖行宣布,它将于今年10月再次上拍。

在3年前的伦敦苏富比拍卖会上,著名艺术家班克西(Banksy)的这幅涂鸦作品被拍出86万英镑,加佣金成交价达104.2万英镑。

不过,就在拍卖师落锤之际,令人意想不到的事情发生了——这幅已经以超百万英镑成交的作品启动了“自毁”装置,大部分被裁成了一条一条的。

随后,班克西在社交媒体公布了画框内碎纸机的制作过程。在他公开的影片中,镜头不仅拍到众人的不知所措与惊慌,还出现了一段旁白:The urge to destroy is also a creative urge—Picasso(破坏的欲望也是一种创造欲——毕加索)。

显然,作品“自毁”是作者安排的。报道称,“新作品”通过班克西的代理机构Pest Control的认证,并从《女孩与气球》改名为《在垃圾桶里的爱》。

报道显示,当时买下这幅涂鸦的女收藏家来自欧洲,是苏富比拍卖行的长期客户。她表示,在《女孩与气球》的拍卖现场,拍卖槌落下,画作随即“自毁”,看到这一幕,她起初非常震惊,但她之后意识到,“我会得到属于我自己的艺术历史”。

3年后,《在垃圾桶里的爱》即将再次亮相拍场。而这段“属于”这位收藏家的“艺术历史”,或许能成为真金白银,为她带来不菲收益。

苏富比拍卖行近日在其官网宣布,《在垃圾桶里的爱》将在10月上拍。拍卖行给出的估价达到了400万-600万英镑。

这一价格相较于3年前的104.2万英镑成交价,至少增长了近3倍;与这幅作品3年前20万-30万英镑的估价相比,新的估价是前次估价的20倍。

有文章指,这次拍卖很有可能再创班克西作品价格新高。

班克西的作品多为涂鸦。一般被认为,这些作品具有幽默、颠覆、批判等意味。他本人也被视作将街头艺术与现代文化接轨的艺术家。在其涂鸦作品中,街头抗议者手中投掷的燃烧弹被一束花代替,钞票上的英女王头像被戴安娜王妃头像取代……

但同时,其反叛的态度,也让这些作品备受藏家追捧。这使得班克西的作品不仅极具话题性,在艺术品市场也时常能卖个好价。具体到“自毁作品”一事,3年前就有过不同的评价。有人认为,这意味着班克西打破了艺术的既定模式;也有人觉得,这难道不是炒作吗?

不过,在拍卖行看来,这样的话题性正意味着巨大的知名度,相应地,也可能带来不断刷新纪录的价格。

“‘自毁作品’这一激进的恶作剧让班克西作品的市场行情有了改观,还吸引了世界媒体的关注……”苏富比拍卖行在官网的介绍文章中就将这件《在垃圾桶里的爱》称为“21世纪最著名的艺术品”。(光明网)



《女孩与气球》 《在垃圾桶里的爱》 资料图片

珠海大剧院 CultureHolic 跨界艺术
2021年10月10-11日 周日、一/19:30
票价:VIP480/380/280/180/100
套票:1200(480*3)/820(480*2)/950(380*3)/650(380*2)
演出地点:珠海大剧院|歌剧院
订票热线:0756-2198888/2558888
https://zhgrandtheater.polyt.cn/index/home

杏仁豆腐心
编剧 郑义信
剧本翻译 林子玟
导演 缪歌
演员 缪歌 孙书悦
舞美设计:林欣伊 灯光设计:姚琦
音乐音响设计:田东毅 服化设计:孟思好
海报设计:张仲妹 舞台监督:姜若研
出品人:吴月、缪歌 制作人:吴月 巡演经理:覃翼宾
澳门居民与横琴一体化区域居民持有效身份证 享受购票7.5折优惠 (仅限现场购票)
演出时间 2021.09.25 19:30
演出地点 横琴歌剧院
演出票价 VVIP399 VIP299 199
优惠套票 399 (399*2) 299 (299*2) 199 (199*2)
华发中演大剧院 Huafa & CPAA Grand Theatre
订票热线 400-930-1218
官方网站 www.zhgt.org